

《基本法》及『一國兩制』漫畫設計比賽 2022

(2022 年 12 月 31 日)

本校同學參加由香港青年培育協會舉辦的「《基本法》及『一國兩制』漫畫設計比賽 2022」。同學表現優異，1D 陳凱琳同學，獲得中學組亞軍；3D 王穎瞳同學，獲得中學組季軍；2B 林子淇、3C 吳卓泳及 4A 陳慧喬同學，獲得中學組優異獎。本校積極推動同學參加比賽，獲頒「最積極參與學校獎」。頒獎典禮已於 2022 年 12 月 31 日舉行。

獲獎者	獎項	組別
1D 陳凱琳	亞軍	中學組
3D 王穎瞳	季軍	中學組
2B 林子淇	優異獎	中學組
3C 吳卓泳	優異獎	中學組
4A 陳慧喬	優異獎	中學組

獲獎者	獎項
新界鄉議局元朗區中學	最積極參與學校獎

是次活動是一項慶祝中華人民共和國香港特別行政區成立 25 周年的認可活動。香港青年培育協會鼓勵全港中、小學生透過漫畫設計主動正確認識和了解《基本法》，掌握《基本法》背後的重要意義，明白「一國兩制」與《基本法》的關係。



陳老師與各得獎同學合照



1D 陳凱琳同學獲得中學組亞軍



3D 王穎瞳同學獲得中學組季軍



2B 林子淇同學獲得中學組優異獎



3C 吳卓泳同學獲得中學組優異獎



4A 陳慧喬同學獲得中學組優異獎

《基本法》及「一國兩制」
漫畫設計比賽2022

茲證明

新界鄉議局元朗區中學

於本會主辦；民政及青年事務局、公民教育委員會資助之
《基本法》及『一國兩制』漫畫設計比賽2022榮獲

最積極參與學校獎

特頒此狀，以示嘉許！



香港青年培育協會
2022年12月31日

本校獲頒「最積極參與學校獎」